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La Spezia
A.S. 14-15
Materia TELECOMUNICAZIONI

3R Compito in classe del 09/12/14

Fila 1

1. Progettare e disegnare lo schema funzionale e circuitale di un de-mux con 2
ingressi selezione S0-S1

2. Progettare e disegnare lo schema funzionale e circuitale di un Codificatore con 2
linee digitali in uscita

3. Progettare un sistema in porte logiche che discrimini dei numeri compresi fra 0 e
15 i numeri primi

4. Del seguente schema compilare la tabella di verita facendo variare gli ingressi fra i
valori O e 1
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Compito di telecomunicazioni del 16/12 /14 Fila 4

1. Risolvere il seguente circuito elettrico (calcolare tutte le correnti e tensioni ai capi di tutte le
resistenze), sapendo che R R=1,8KQ ed alimentato con tensione continua paria a 36 Volts.
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2. Risolvere il seguente circuito elettrico alimentato in tensione continua pari a 50V (calcolare tutte
le correnti e tensioni ai capi di tutte le resistenze) sapendo che la lunghezza del filo L= 1000 m
sezione S= 1,5 mm?

pe=1.7x10% Q me che R=89Q.
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3. Calcolare la resistenza equivalente del seguente parallelo fra resistenze sapendo che R1=100Q2,
R2=900Q,eR3=350Q

AL)



Catcoto w0 cor NS HULTIPLO ch»m }

J00= 9% B°

Q‘Q(Nr&

5
/ ' ﬂ// z
/wﬁ?/m

4 - 9:5:3*

¢ (400,90,3553 - 9.3

" afouent,

,4« 4’3&&%4 J;@we“ Wf Lt ﬁf%ﬁm: /%@2,

Tote I {%m fﬁo‘%}*ﬂ

Hove iete
Cou /€ o

23?52@1:4«%%4=5@O@



R= 48 w.L

2 q
& o

o Re R

b=

R i?’i

c »WWWL:D .
T RE s

(5K \"‘"“‘“‘”’?%i IR - ARE oy (spen wandole

T g 9 Ry i G
? 4Lj * R
R A rrakhe A

%29?: 2

/U/g,a bo %(A«ﬁf((ig( O/!

| Q@ RiR AR o 0
| 7, % Jf‘ yd e R s N T e T
| 't %/j“"”“\ Q@// ity e 2

3V gt A

L pu—_—

@«a }?OOW—

g 4 2 g0k oo 24200
\!A%:%%”L "‘?Q“MO A e ERC R

/l/{ R —-«éroo» = O .04 A+ 5@\] g\/m 56\)6 %\

_ /(g\/ - 0,0'( A
0.02 A (/‘m 0,02 A di AL

/“(/IXQ;QA‘QAAW N SKR
NP = Qg+ = RE200, 044 = se oL - A0 = AN

i \TPD }/@ 4 _ A A
) O{Q 900 g |
NAMO»M@Q SuZ OO A (w004 A di A2

- JA-JPD)
JOH = Vo =\pr=V D= Rv iy = 18000 +0,000A - 4840 ry Jo°= N (1o JEVAPE)

-2, {L— —,& ( \ » , \
(D(\f%:%"‘f 9oo0. 340~ = %.M,i'j,@’ :A?\// }«gmaQe VAR = JCR




coHPITOmE

Gehy o B g SOV

l L=j900fm | ) 2 N
V? = | S= 4 5mmE =540 é/ws
p b RS
1= R=-g9.
= J0%p AR g0 _ ) 135 A0MFN
Ke « = LA N0 40> 10° 1 43340
e 23T e Iy
(S
\JL& %Qw\ Reg- Re + Re M o + 8301 = 400 Q.
_ - - \lz - >0V B - )
T i Req “loo T 2,54
UAB :~/44-[1-”Of5/A = 535 VA
Veac = 29 o ~Ch6/i = 44,5 V

50

ConeIta md s fL 4L

Q,{:/&Qﬂ.
Ro= 900
ng:)@i)fl

Voo m S0k \ﬁ%

v ANL .,/? *40 g 25 I

=

&5

_ 3600 _ 42/562(%“?@)ﬂ




Oof T S) , |

G :/IOq
H = A0¢®
K = A0

— o

b e 0240 v

000310360

u - jo w Sk
R,= ©.04 HLL = Qods fO= ono:go ?:4’~ o
@A 2,003 ML= 20 S g0 = BAO/W'Q
Qs A0TPHAO = o % 408 = }o
Ry= 3}0”9/0_— 2%

S ) = 2 é 4 2 (L
b H

9. 2. )0 /soq 3p0*= DK L2
3 0.00% 40>+ 07 )
%60640220 ?&ig iz % e A e ce Jo /Z«/?zx@./xf/ﬂé’ é’/f)"’%’ e/ 4 coeet cela
S oo = A2V
G t°
| R)\ - 3K ()
L Rgg Rz Re= /\K'Qﬂ
j"Q\/Q—- E zC:»‘l Q'j): /iOK‘}L“'
W ol Re %Qs Rz A ML
e % Re = oW L
& éQA Re ° 2 (L
Y ‘ QI = BW._(L
ov
K2 A Re o

A N AN et

B . QQ@\Jf%«Q@rQ&f: PIRNENVSEER S ¢ o

-

£ 3
\% ”—'1;“ Qjﬂ "“ ‘z%% Req== Ro+Ra Ry, s My JO Kadk= A2k SL
e
“;/; Q(D! /{~:L¢j Jaeui Qe% 4 'g‘w
2 A Q@V 5@% Rt Lz

.....»‘... il MG, - LS

T
ko QA H AL

Q }Wua

Q 11 0\

i
Q@%ﬁ

96 _ 4,8 k.

P




S 7 ey o
i
A oy ‘,AZ‘;/ ) 4

— AL b= 25X < p o0l fM WA = m -y
ais - ea  ¥8000 ( 4>

3 -
NAD = %"’;L: S??(-:L. » 0,001PA < 50/{@5”&‘/{’6%%& =ae i
2N o A, 2 — 1 2 %
Vec - %&:A,ﬁ’u.ﬂ- 0,00120 = 4B O 3L 32 v /M 1V (w, faVdi ;@
de AV ¥ 5 4
TR T = B 40°= 9 pra
e VBC _ Wi;ﬂ% - 12 , /0' = b /(0 A A
Q /pQw o ud Z B

- _J
¥ :@tAozﬂ'JO - fg: 0" = 1,5 v
4. 9tV

G oyt = 24V

L N T 6104/4 3. J0 4 J0 7= | w\/%)
N BGs Re o, AL - LG JOA = ~ o2 60 “ e ot = 06V

vaH = Ry e/ig:}-omre,xo“'/:& o6 d0™ -6 .
vlie o By of, jkﬂ.é./@% _.,.Job,g.Jo%:@.Jo-x:%Bc)



Q Q - 4,3 ‘AO‘? L om > g 2
SKA © o - - o gfgwf;wﬂg
. LM — O-O/{ -,X:Obm'\ 24& - LQ ¥
B -6
\/(2 R ,
) R- 0.5 K(L = Dood

2
v %1;313 S: L mmt =W ™
% Ne: 0?2V

Q.04 /f;; //w N j ¥ /19‘2?/{03.,{06; 0,65*/(0/!: 85 &

\ .Q(»ﬁﬂ-‘- PR § X -
~ -850 *442,8511:%/,1@
, Ve /goz\/ (0 / s 2
IL= - g Rk J92) A
] anw CASA ML TRas = 0 6(3@30 &)
\IA\S: QSQQIQ@A: 5,6/5 \/ +
| LAV
OGO A= j)_é,___,__.__.w
\Npe- 442 uz. ~ 00,027 (/W oo\ d: Val
; (5;{5‘\ iy, { A
T -\ e QL 4L 2 _: pst _ O(é;{;fé[,}/A = 0,3%
—= g $e0, =P
09 A
—— B \!P.)C Q’l‘m&é = 91( ZI'{ — O‘OQ(éfgo‘)A - 0,
T2t TR ERS ylelele,
| 2fi)a= 0, 444
- \/V%C. ‘%A»A'{ 7 - O ) O ? ] »
TR e 066 A

(m OGANT,)



PR CENrE "‘(f N PRA
R, \30  ®A) \I R/TL R

| ﬂ,?_)‘i&&

— IR 5 »

P T ) HR+ &R IR

2 - Yk*l((‘%z{' Q‘l’ -——g-‘: af-} = 5

14 _ B :__ég.__:__B_:

= 0,35%44(209%) A

/tha/fga a Sid

VAs = R-Tc = 044070 03584k/ _ 35, %44 V
VBC: Regq T = ,;@_ 0,4 JOSL + O3 ¥AUA =

= Z./d0 0&‘31,;2%;0,4 0% OR%Uh= 4040, sl = = b, 86 ~

~5p, 000 \/(;woo\/e\ u@)

Ol

vec 44,946 Y _i@:@%‘?—:o\mms/i

L= = =
A 2{2 2’0‘4,/{0% 2'/’\00
L .NEC i o6/ A286 _ALWb._hogaze A

R/_@ ouoﬂ 290 % x

UDE = 9R-Tu _ 9. 04 A0L - Q0% LB AL 3,400+ 0,04443= 00:00¥143 =14, 266

-

.zb‘«;?
ouaﬁ 0.28512 A < m__.-n gggg):zf_,,//z, 266V | ~
9 2

\DE =VFG = \[BC




- PoTeENZE

EM C2i0

/Q‘/M bty € Jé/é’m/é ol reetd (o mf;ﬁ ’ée‘gﬁﬂ

— Lo folewea (0168t ofim: fole y

— Colleos (bre & Comer foa s WWh Coectrirad 2 oc
/244) f/'%”"’ZJ ﬁM'W/ e12/2 @ /dz}; S M/ e

R - coleoboye é‘%j /ﬁ»;?g, /Q,&::%Eﬁfé &ﬁ% // coilz
v \(/(/{)Q 5/ /! ot 5/‘?/”.2 @V/i,‘g;; é:tk:@ ‘? /{)v?’ ¢!

o 26€ Kuwh

Qivol: ¢

— %:\[‘3 '),er-fféﬁ'@@ = A33 W




A \,(u) [ oo el im E/a,)‘@_, ele st @ rgfzé@é;@ o Caico Ao ﬁwféue»@
d: A K %ﬂ%wyzfﬂh/a/&v A
AKW = 4000w +>600, = 3,«6'/!06’:;( &

C%O%"&«f%)

EL: Y. U = /33w 86L00a= M 444 mj

/F/V’/L/OQ?TQA/LAO /Q/da/;ﬁz‘&@ué g

Akw ¢ bé@oo@cﬁ: >4 _ff Mf,gmj?
M 494 2007

5@@0@90/}

La Jfe < ?{A«;/Mc"/t ‘s
38 kWb« 0,6, = AUE (wocbusfure htle bollie)

Xz

-3 49939 Kkwh

g/éc/zccc’i;a :
T Sk 0 A s Ly Ve o e e
e Sz Joeocls gl
5 | l Ay [ sesottnze feudewlt e & < S22,
‘:-L Pa Y = ‘P&lﬁéh’ @// ’TO&MAC . B 6d/ﬁ?ﬂ£( ;
(e ke
100 pl
il ‘ '
— _ 9% .
- 2 gp
P: 920 099 - %@j‘,@ W E:L: @ TJ: Z’WU)" %:}QJO *36o0 = Z/356Q€C)
(@.Qc_—,(?aw agea . Mu.?g) clivy fr@\" A 4%* 4 (/5””)

/H(\Q :3@0@0@0’}:& tZ,B‘:’)é@QO)

o 43569205 g 9y kwh
‘ 3@@09@67

Coso = A, U Kwb- 06 é/ng = 45[35 (’“‘LC@WW)

e S

Ve A=W
P- VL

1 églM'*mwm TAA ﬂki&.m\(w

\/ ol mewsone Nfivs




- R < toar
Qf A0LL
\}% ' 5‘5 Rez SOLL
20V
4 /caf.%' i R ko
\\ %‘Q PQA ~ /fgé@ %Zféw:m, o aie wu R

/)C';: \/@/ f@wy( = /Q@M clato che

\/ = Q o N KQ C/O’Z?u/u(ﬂ' /P AP Q,QQQ s qa‘vti /MQL
R =40V Ru=A0N Rz=50V

. | ; +~ . 2eov e ,‘TL:%,,Q: LoV
Yl‘l \]QK &£ = i‘é@@\f ﬁ’kdﬂl Rp= XO\/ T o L 24 VAR QA 1
A 4ow) i R4

a8, A AEAL
Cal colZonu Wl COtitnnnn 1 W Wt A A€l

/’\"

EL-©T< 40w - 864004 = > 4 o007
AKW © 26000007 = >+ 2456 ©007)

- = S LO6RPT 0,761@#@
2 OO g

- e &b S = z !
(;(m{o ),éz Attt fmm P = Z?; 96 K wh « 0 6 C Ak = o /oié € I o /Wé,

i mex = 0,576 30 AL 28 E ine canfipse



